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Вплив корпоративного податкового планування та корпоративного управління на вартість 

компанії: дані фірм, що виробляють товари широкого вжитку та мають лістинг на 

Нігерійській фондовій біржі 

У статті вивчається питання взаємного впливу податкового планування та корпоративного управління на 

вартість нігерійських компаній з лістингом акцій, що випускають споживчі товари, шляхом вивчення того, 

посилюється чи ослаблюється цей зв’язок в умовах сильного корпоративного управління. З числа 21 фірми з 

виробництва споживчих товарів Нігерійської біржової групи у ролі вибірки відібрано 19 фірм з повними 

даними. Дані отримано з річних звітів цих фірм, а для оцінки взаємозв’язку між змінними використано 

описовий аналіз і логічно обумовлений аналіз. Податкове планування вимірювалося за допомогою ефективної 

ставки податку та різниці між бухгалтерськими податками, вартість фірми – за допомогою коефіцієнта Тобіна, 

тоді як корпоративне управління вимірювалося за допомогою незалежності ради директорів. Для оцінки зв’язку 

використано панель регресії з фіксованим ефектом. Виявлено позитивний зв’язок між податковим плануванням 

(для обох проксі) і вартістю фірми, хоча цей зв’язок є статистично незначущим (р = 0,0981 та 0,387). Крім того, 

існує мало доказів того, що взаємовплив податкового планування та вартості фірми значно пом’якшується 

корпоративним управлінням (р = 0,818). Загальний висновок полягає в тому, що докази пом’якшувального 

впливу корпоративного управління на податкове планування та вартість фірми обмежені, і їх слід обережно 

тлумачити, припускаючи, що в цій сфері необхідно проводити додаткові емпіричні дослідження. Крім того, 

акціонери повинні вимагати більшого розкриття інформації з питань, пов’язаних з оподаткуванням, оскільки це 

допоможе запобігти асиметрії інформації, покращити моніторинг і підвищити ефективність податкового 

планування. 
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